



ROMÂNIA  
JUDETUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL  
**MINUTA**  
ședinței ordinare  
din data de 31.01.2008  
Nr.5.604/1.02.2008

La ședința *ordinară* a Consiliului Local al Municipiului Arad care a avut loc în data de 31 ianuarie 2008, au fost prezenți toți consilierii. Domnul consilier Ioan Dolha a fost învoit și a plecat de la ședință înainte de supunerea la vot a proiectului de la punctul 5 al ordinii de zi.

Președinte de ședință a fost domnul consilier Ovidiu Marian.

*Au participat:*



*-din partea Primăriei Municipiului Arad:* dl.Dekany Tiberiu, viceprimar(primar delegat, conform Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr.714/31.01.2008), dl.Bognar Levente, viceprimar, dna.Doina Paul, secretar, dl.Petru Tamaș-director executiv- Direcția Economică, dl.Răzvan Popa, director executiv-Direcția Tehnică, dl.Ioan Ignat, director executiv adjunct al Direcției Tehnice, dl.Pavel Neamțiu, director executiv-Direcția Venituri, dl.Dan Dolca-director executiv adjunct Direcția Venituri, dna Claudia Macra,

director executiv-Direcția Comunicare, dna Liliana Florea-Șef Serviciu Autorizații, dna. Carmen Balasz-arhitect-șef al municipiului, dna. Florica-Mioara Popa-șef Serviciu Administrare Patrimoniu, dl.Corneliu Neamțiu-șef Birou Societăți Comerciale, dna Corina Drăghici, inspector de specialitate Cabinet Primar, dl.Teodor Marian, șef Serviciu Tehnic Investiții, dna.Mărioara Horja-consilier Juridic-Direcția Comunicare, dna Elena Portaru, șef Serviciu Edilitar, dna Lucia Bulboacă, consilier juridic al Serviciului Public „Direcția de Dezvoltare și Asistență Comunitară”, dna Lilioara Stepanescu, șef Serviciu Administrație Publică Locală, dra Czibrik Monica, consilier juridic, dna Florina Ispas, consilier, dna Marinela Bejan-referent, dna Carmen Popa-consilier, dl.Adrian Vârșendan, referent în cadrul aceluiași serviciu;

*-reprezentanți ai agenților economici de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad:* dna Daniela Sabău-director SC TOP SA, dl.Ioan Covaci-director SC Gospodărirea Comunală Arad SA, dl.Radu Torsin, director SC Compania de Transport Public SA Arad, dl.Ovidiu Balint, director Casa de Cultură a Municipiului Arad.

*Alți participanți:*

*-cetățeni interesați, conform Legii nr.52/2003:* dl.Buda Bujor, reprezentantul Asociației „Pro Urbe”, dl.arh.Nagy-Vizitiu Alexandru, dl.Ciobanu Dumitru(pentru proiectul de hotărâre privind Studiul de Fezabilitate „Reamenajarea zonei de agrement Pădurice din municipiul Arad”), dl.Mic Valentin.



-*presa*: „Adevărul Arad”-Adriana Barbu și Ștefan Matyas, „Arad Expres”-Simona Butaru, „Observator arădean”-Dana Mirea, Irhazi Janos-„Nyugati Jelen”, Dora Muntean-„Flacăra Roșie”, Corina Tâmpa-„Glasul Aradului”, Veliciu Andreea-„Glasul Aradului”.

- alții – dl.Duka Iosif Attila, consilier județean.

*Publicitatea* ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 25.01.2008, a Dispoziției nr.271/25.01.2008 a Primarului Municipiului Arad, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați, în data de 25.01.2008 a acestei dispoziții cuprinzând data, ora, locul ședinței și ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul, precum și toți responsabilii din executiv, au primit rapoartele comisiilor de specialitate, amendamentele formulate.

*Convocarea* ședinței s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier, în ziua de 25.01.2008, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, ordinea de zi. Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost înmânate, de asemenea, în data de 25.01.2008, în format electronic (CD) și transmise prin poșta electronică.



*Ședința ordinară a început cu intonarea Imnului de Stat.*



Domnul consilier Ovidiu Marian, constatând că ședința este legal constituită, în conformitate cu cerințele prevăzute de lege în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, a declarat ședința deschisă.

*În continuare, am consemnat următoarele:*

În continuare, domnul viceprimar Dekany Alexandru a supus la vot următoarea

### *Ordine de zi*

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarea și suplimentarea statului de funcții și a organigramei Casei de Cultură a Municipiului Arad-*inițiativa primarului*.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad - *inițiativa primarului*.
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad 147/28.06.2007 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2008 – *inițiativa primarului*
4. Proiect de hotărâre privind administrarea unui imobil aflat în domeniul public al municipiului - *inițiativa primarului*.
5. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a unui teren în favoarea „Universității Aurel Vlaicu” - *inițiativa primarului*.

6. Proiect de hotărâre privind parcelarea și apartamentarea unor imobile proprietatea Statului Român situate în municipiul Arad - *inițiativa primarului*.
7. Proiect de hotărâre cu privire la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea unor imobile - *inițiativa primarului*.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu “Imobil locuințe P+3E+M, Arad, str. Milan Tabacovici nr. 51/A, proiect nr. 13/2007, elaborat de SC Geometrica SRL- str. Ghe. Șincai nr. 2-6 Arad”- *inițiativa primarului*.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Construcție anexe cu utilizare sezonieră, proiect nr.44/2007, elaborat de SC Arhitectural Confort SRL, arhitect Dobre Ioan Florin, beneficiar SC Pescăria Colonie SRL, str.Constitutiei FN”- *inițiativa primarului*
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Hotel MIKY, Calea Radnei nr.231, Micălaca, Arad, beneficiar SC MIKY SRL, proiect nr.31/2007, elaborat de SC ARHIDECOR SRL” - *inițiativa primarului*
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Complex de locuințe si birouri, Splaiul Gen. Ghe.Magheru, FN Micălaca, Arad, beneficiar SC Penthouse SRL, proiect nr. 13/2007, elaborat de SC 3D Planning SRL”- *inițiativa primarului*
12. Proiect de hotărâre privind Studiul de Fezabilitate „Canalizare menajeră și pluvială la Centrul de Îngrijire pentru Persoane Vârstnice Arad” - *inițiativa primarului*.
13. Proiect de hotărâre privind Studiul de Fezabilitate „Reamenajarea zonei de agrement Pădurice din municipiului Arad” - *inițiativa primarului*.
14. Proiect de hotărâre privind Regulamentul de organizare și utilizare a locurilor de joacă din Municipiul Arad– *inițiativa primarului*.
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic si a detaliilor de executie pentru „Închidere rampă de deșeuri- str.Câmpul Liniștii” - *inițiativa primarului*.
16. Proiect de hotărâre privind asocierea ca membru activ al Municipiului Arad în cadrul „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canalizare Județul Arad” - *inițiativa primarului*.
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractului de concesiune nr.22/30.04.2004 privind salubritatea menajeră a municipiului Arad și de dezinsecție, dezinfecție, deratizare și a contractului de concesiune nr.38/21.06.2004, privind salubritatea stradală a municipiului Arad - *inițiativa consilierilor locali Schill Gheorghe, Voicu Emanoil și Manta Florin -Virgil*.
18. Proiect de hotărâre privind modificarea regulamentului de desfășurare a activităților comerciale în municipiul Arad, aprobat prin Hotărârea nr.187 din 10 iulie 2006, republicată conform Hotărârii nr.290/2006 a Consiliului Local al Municipiului Arad – *inițiativa primarului*
19. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de înfrățire între Municipiul Arad (România) și Orașul Pecs (Ungaria)-*inițiativa primarului*.
20. Informare privind deplasarea aleșilor locali în misiuni oficiale.
21. Notificări concedii.
22. Diverse.

Ordinea de zi astfel prezentată a fost aprobată cu unanimitate de voturi - 23 consilieri prezenți.

Domnul consilier Dolha a solicitat învoire de la ora 15,00.

*Solicitarea domnului Dolha a fost aprobată cu 22 voturi pentru și 1 abținere(dl. Dolha)-23 consilieri prezenți.*

După ce domnul viceprimar Dekany i-a dat cuvântul domnului consilier Ovidiu Marian, presedintele ședinței, a început dezbaterea propriu-zisă a ordinii de zi.

**1**

**Proiect de hotărâre privind modificarea si suplimentarea statului de funcții și a organigramei Casei de Cultură a Municipiului Arad-*inițiativa primarului*.**

Domnul consilier Valentin Paul Neamț a propus amânarea acestui punct de pe ordinea de zi.

Această propunere a fost respinsă. S-au înregistrat 7 voturi pentru amânare (dl. Neamț, dl. Edeleni, dl. Moșneag, dl. Popa, dl. Pădurean, dna Borza, dna Cismaș), 15 împotriva amânării și 1 abținere (dl. Schill) - 23 consilieri prezenți.



S-a supus la vot proiectul de hotărâre în varianta prezentată de executiv și s-a adoptat **Hotărârea nr.3** a Consiliului local al Municipiului Arad, cu 17 voturi pentru, 1 vot împotriva (dna Borza) și 5 abțineri (dl. Neamț, dl. Edeleni, dl. Curta, dl. Popa, dna Braica) - 23 consilieri prezenți.

## 2

**Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad - inițiativa primarului.**



Domnul consilier Vlaicu Traian a formulat următorul **amendament**: includerea alineatului 5 la art.1 care să prevadă transformarea unor posturi din grad superior într-unul inferior, astfel:

-Se transformă o funcție de consilier juridic, clasa I, gradul profesional **superior, treapta 1** de salarizare de la Serviciul Juridic, Contencios, în consilier juridic, clasa I, gradul profesional **asistent, treapta 3** de salarizare;

-Se transformă o funcție de consilier juridic clasa I, gradul profesional **principal, treapta 1** de salarizare de la

Serviciul Juridic, Contencios, în consilier juridic, clasa I, gradul profesional, **asistent, treapta 3** de salarizare;

-Se transformă o funcție de consilier juridic, clasa I, gradul profesional **principal, treapta 1** de salarizare de la Serviciul Juridic, Contencios, în consilier juridic, clasa I, gradul profesional **principal, treapta 3** de salarizare;

-Se transformă o funcție de consilier juridic, clasa I, gradul profesional asistent, **treapa 1** de salarizare de la Serviciul Juridic, Contencios, în consilier juridic, clasa I, gradul profesional asistent, **treapta 3** de salarizare;

-Se transformă două funcții de consilier juridic, clasa I, gradul profesional *superior*, **treapta 1** de salarizare de la Biroul Asistență Juridică, în două funcții de consilier juridic, clasa I, gradul profesional *asistent*, **treapta 3** de salarizare;

-Se transformă o funcție de consilier juridic, clasa I, gradul profesional principal, **treapta 1** de salarizare de la Biroul Asistență Juridică, în consilier juridic, clasa I, gradul profesional principal, **treapta 3** de salarizare

Amendamentul a fost aprobat cu 20 voturi pentru și 3 abțineri (dna Borza, dl. Curta, dl. Popa)-23 consilieri prezenți.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu, și s-a adoptat **Hotărârea nr.4** a Consiliului Local al Municipiului Arad cu 20 voturi pentru și 3 abțineri (dna Borza, dl. Curta, dl. Popa)-23 consilieri prezenți.

**3**

**Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad 147/28.06.2007 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2008 – inițiativa primarului**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre, în varianta prezentată de executiv și s-a adoptat **Hotărârea nr.5** cu 15 voturi pentru și 8 abțineri (dna. Braica, dl. Edeleni, dl. Curta, dl. Dolha, dl. Neamț, dna. Borza, dl. Moiescu, dl. Popa)-23 consilieri prezenți.

**4**

**Proiect de hotărâre privind administrarea unui imobil aflat în domeniul public al municipiului - inițiativa primarului.**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre, în varianta prezentată de executiv și s-a adoptat **Hotărârea nr.6** a Consiliului Local al Municipiului Arad, cu unanimitate de voturi-23 consilieri prezenți.

**5**

**Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a unui teren în favoarea „Universității Aurel Vlaicu” - inițiativa primarului.**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre, în varianta prezentată de executiv și s-a adoptat **Hotărârea nr.7** a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată, cu 17 voturi pentru și 3 abțineri (dl. Neamțiu, dl. Huțiu, dl. Pădurean-conflict de interese)-20 consilieri prezenți în sală (dl. Czisster și dna Nagy-ieșiți din sală, dl. Dolha a plecat).

**6**

**Proiect de hotărâre privind parcelarea și apartamentarea unor imobile proprietatea Statului Român situate în municipiul Arad - inițiativa primarului.**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre în varianta prezentată de executiv și s-a adoptat **Hotărârea nr.8** a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată de executiv cu 21 voturi pentru și o abținere (dna Borza)-22 consilieri prezenți (dl. Dolha plecat), dl. Czisster și dna Nagy-reveniseră în sală înainte de supunerea la vot a proiectului.

**7**

**Proiect de hotărâre cu privire la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea unor imobile - inițiativa primarului.**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre în varianta prezentată de executiv și s-a adoptat **Hotărârea nr.9** a Consiliului Local al Municipiului Arad, cu unanimitate de voturi-22 consilieri prezenți.

**8**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu “Imobil locuințe P+3E+M, Arad, str. Milan Tabacovici nr. 51/A, proiect nr. 13/2007, elaborat de SC Geometrica SRL- str. Ghe. Șincai nr. 2-6 Arad”- inițiativa primarului.**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre în varianta prezentată de executiv și s-a adoptat **Hotărârea nr.10** a Consiliului Local al Municipiului Arad, cu unanimitate de voturi-22 consilieri prezenți.

9

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Construcție anexe cu utilizare sezonieră, proiect nr.44/2007, elaborat de SC Arhitectural Confort SRL, arhitect Dobre Ioan Florin, beneficiar SC Pescăria Colonie SRL, str.Constitutiei FN”**

**- inițiativa primarului**

*S-a supus la vot proiectul de hotărâre în varianta prezentată de executiv și s-a adoptat **Hotărârea nr.11** a Consiliului Local al Municipiului Arad, cu unanimitate de voturi-22 consilieri prezenți.*

10

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Hotel MIKY, Calea Radnei nr.231, Micălaca, Arad, beneficiar SC MIKY SRL, proiect nr.31/2007, elaborat de SC ARHIDECOR SRL” - inițiativa primarului**

*S-a supus la vot proiectul de hotărâre în varianta prezentată de executiv și s-a adoptat **Hotărârea nr.12** a Consiliului Local al Municipiului Arad, cu 21 pentru, o abținere (dl.Pădurean)-22 consilieri prezenți, dl.Dolha-plecat.*

11

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Complex de locuințe și birouri, Splaiul Gen. Ghe.Magheru, FN Micălaca, Arad, beneficiar SC Penthouse SRL, proiect nr. 13/2007, elaborat de SC 3D Planning SRL”- inițiativa primarului**

*S-a supus la vot proiectul de hotărâre în varianta prezentată de executiv și s-a adoptat **Hotărârea nr.13** a Consiliului Local al Municipiului Arad, cu unanimitate de voturi-22 consilieri prezenți, dl.Dolha-plecat.*

12

**Proiect de hotărâre privind Studiul de Fezabilitate „Canalizare menajeră și pluvială la Centrul de Îngrijire pentru Persoane Vârstnice Arad” - inițiativa primarului.**

*S-a supus la vot proiectul de hotărâre în varianta prezentată de executiv și s-a adoptat **Hotărârea nr.14** a Consiliului Local al Municipiului Arad, cu unanimitate de voturi-22 consilieri prezenți, dl.Dolha-plecat.*

13

**Proiect de hotărâre privind Studiul de Fezabilitate „Reamenajarea zonei de agrement Pădurice din municipiului Arad” - inițiativa primarului.**



S-au formulat următoarele **amendamente:**

1 Domnul consilier Moșneag a propus la articolul 2 că se completeze cu sintagma: „În cazul obținerii finanțării în baza Programului național de îmbunătățire a calității mediului prin realizarea de spații verzi, Primăria Municipiului Arad va asigura cofinanțarea”.

S-a supus la vot propunerea domnului consilier Ovidiu Moșneag și s-a aprobat cu 16 voturi pentru și 5 abțineri(dl.Popa, dl.Edeleni, dl.Curta, dna.Braica, dna.Borza)-21 consilieri prezenți, dl.Voicu ieșit din

sală și dl.Dolha a plecat).



Apoi, a intrat în sală dl.Voicu.



**2** Domnul consilier Dorel Popa a propus *amânarea* proiectului de hotărâre.

S-a supus la vot propunerea domnului consilier Dorel Popa de amânare a proiectului de hotărâre și s-a respins. S-au înregistrat următoarele voturi: 9 voturi pentru amânarea proiectului de hotărâre (dl. Popa, dl. Moisescu, dl. Moșneag, dl. Neamț, dna. Cismaș, dl. Pădurean, dl. Curta, dna. Borza, dl. Edeleni), 11 voturi împotriva și 1 abținere (dl. Schill) - (21 consilieri în sală: dl. Voicu ieșit din sală și dl. Dolha a plecat).

**3.** Domnul consilier Emanoil Voicu a formulat următorul amendament, însușit de Comisia de Urbanism: „*La faza de proiectare, studiul propus să aibă în vedere corelarea cu suprafețele de teren concesionate anterior în zona Pădurice și ansamblul zonei cu obligația de prezentare în Comisia de Urbanism*”.

Amendamentul a fost aprobat cu 17 voturi pentru și 5 abțineri (dna Braica, dl. Popa, dl. Edeleni, dna Borza, dl. Curta) – (22 consilieri prezenți, dl. Dolha plecat).

S-a supus la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu și s-a

adoptat **Hotărârea nr.15** a Consiliului Local al Municipiului Arad cu 14 voturi pentru și 7 abțineri (dl. Popa, dna. Braica, dl. Curta, dl. Neamț, dl. Pădurean, dl. Edeleni, dna Borza) - (21 consilieri prezenți, dl. Moisescu a ieșit din sală înainte de votul amendamentului și dl. Dolha plecat).

#### 14

#### **Proiect de hotărâre privind Regulamentul de organizare și utilizare a locurilor de joacă din Municipiul Arad – inițiativa primarului.**

Domnul consilier Schill a propus majorarea cuantumului amenzilor.

Amendamentul a fost aprobat cu 16 voturi pentru, 2 împotriva (dl. Vlaicu și dl. Costin) și 3 abțineri (dl. Edeleni, dna. Borza, dl. Popa) - (21 consilieri prezenți - dl. Moisescu a ieșit din sală și dl. Dolha plecat).

S-a supus la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu și s-a adoptat **Hotărârea nr.16** a Consiliului Local al Municipiului Arad., cu 17 voturi pentru și 4 abțineri (dl. Neamț, dl. Popa, dl. Edeleni, dna. Borza) - 21 consilieri prezenți - dl. Moisescu ieșit din sală și dl. Dolha plecat).



15

**Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic și a detaliilor de execuție pentru „Închidere rampă deșeurilor- str.Câmpul Liniștii” - inițiativa primarului.**

*S-a supus la vot proiectul de hotărâre în varianta prezentată de executiv și s-a adoptat **Hotărârea nr. 17** a Consiliului Local al Municipiului Arad cu 20 voturi pentru și 1 vot împotriva (dl.Edeleni)- (21 consilieri prezenți- dl.Moisescu ieșit din sală și dl.Dolha plecat).*

16

**Proiect de hotărâre privind asocierea ca membru activ al Municipiului Arad în cadrul „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canalizare Județul Arad” - inițiativa primarului.**

*S-a supus la vot proiectul de hotărâre în varianta prezentată de executiv și s-a adoptat **Hotărârea nr. 18** a Consiliului Local al Municipiului Arad cu unanimitate de voturi. )-(21 consilieri prezenți- dl.Moisescu ieșit din sală și dl.Dolha plecat).*

17

**Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractului de concesiune nr.22/30.04.2004 privind salubritatea menajeră a municipiului Arad și de dezinsecție, dezinsecție, deratizare și a contractului de concesiune nr.38/21.06.2004, privind salubritatea stradală a municipiului Arad - inițiativa consilierilor locali Schill Gheorghe, Voicu Emanoil și Manta Florin -Virgil.**

*S-a supus la vot proiectul de hotărâre în varianta prezentată de executiv și s-a adoptat **Hotărârea nr.19** a Consiliului Local al Municipiului Arad cu 19 voturi pentru și 1 vot împotriva (dl. Edeleni), 1 abținere (dl.Costin, conflict de interese).-21 consilieri prezenți- dl.Moisescu ieșit din sală și dl.Dolha plecat).*

18

**Proiect de hotărâre privind modificarea regulamentului de desfășurare a activităților comerciale în municipiul Arad, aprobat prin Hotărârea nr.187 din 10 iulie 2006, republicată conform Hotărârii nr.290/2006 a Consiliului Local al Municipiului Arad – inițiativa primarului**



S-au formulat următoarele amendamente:

1. Domnul Schill a formulat următorul **amendament** de completare: „Prezenta hotărâre intră în vigoare în termen de 10



*zile de la data aducerii la cunoștință publică”.*

*Amendamentul a fost aprobat cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (dna Borza și dl.Edeleni)- 21 consilieri, dl.Moisescu*

ieșit din sală și dl.Dolha plecat).

2. Domnul consilier Ovidiu Moșneag a formulat următorul **amendament**: art. 19 – să se completeze cu prevederea: „*Terasele se vor dezafecta imediat după expirarea perioadei de autorizare*”

Amendamentul a fost aprobat cu 19 voturi pentru și 2 abțineri(dl.Neamțiu și dl.Edeleni-conflict de interese)-21 consilieri în sală.

3. Domnul consilier Csiszter Kalman a formulat următorul **amendament**:

-la art. 65<sup>3</sup> să se introducă un nou alineat, după alineatul 1, cu următorul conținut: „*La două sesizări repetate ale Poliției, soldate cu amenzi contravenționale, într-un interval de 30 de zile, să se suspende temporar activitatea pentru 1-3 luni*”, următoarele alineate urmând a fi renumerotate;



Amendamentul a fost aprobat cu 19 voturi pentru și 2 abțineri(dl.Neamțiu și dl.Edeleni-conflict de interese)- 21 consilieri în sală.

4. Comisia nr.1 a formulat următoarele **amendamente**:

2. Art.16 alin(1) „*să se elimine acordul vecinilor*”.

Amendamentul a fost respins. S-au înregistrat următoarele voturi: 12 pentru, 1 vot împotriva(dl.Huțiu) și 8 abțineri(dl.Popa, dl.Edeleni, dna.Borza, dl.Neamțiu, dl.Curta, dl.Tusz, dna.Braica, dl.Pădurean)-21 consilieri prezenți.

5. Domnul consilier Dorel Popa a formulat următorul **amendament**: stabilirea taxei în intervalul 500-1500 lei, amendament cu privire la care s-a comunicat că nu are bază legală.

Amendamentul a fost respins. S-au înregistrat următoarele voturi: 3 voturi pentru amendament(dl.Popa, dl.Curta, dna Borza), 4 împotriva(dl.Ozarchevici, dl.Costin, dl.Vlaicu, dl.Marian), 14 abțineri-21 consilieri în sală.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre în ansamblu și s-a respins. S-au întrunit 15 voturi pentru proiectul de hotărâre, 2 voturi împotriva(dl.Popa și dl.Curta) și 4 abțineri(dl.Neamțiu, dl.Edeleni, dna.Borza, dna.Cismaș)-21 consilieri prezenți.



## 19

### Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de înfrățire între Municipiul Arad (România) și Orașul Pecs (Ungaria)-inițiativa primarului.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre în varianta prezentată de executiv și s-a adoptat Hotărârea nr.20 a Consiliului Local al Municipiului Arad cu unanimitate de voturi. –

21 consilieri prezenți.

**20****Informare privind deplasarea aleșilor locali în misiuni oficiale.**

*S-a luat la cunoștință, apoi, s-au consemnat următoarele:*

**DI.Bognar L:**-Aș vrea să informez Consiliul Local că suntem după o etapă a proiectului Hist-Urban. S-a realizat un studiu privind zona centrală și reabilitarea zonei centrale a Aradului. Dorim, bineînțeles, să continuăm proiectul. În acest sens, am primit iarăși o scrisoare din partea partenerilor, a celor 17 parteneri cu care suntem împreună și în acest sens, aș dori un acord de principiu al Consiliului Local, ținând cont că bugetul îl vom vota mai târziu și, la fel, în cadrul colaborării AVEC, avem totodată o solicitare să ne declarăm intenția de a colabora într-un proiect european. În acest sens, aș dori acordul de principiu al Consiliului Local.

Acordul de principiu s-a supus la vot și s-au înregistrat 20 voturi pentru și 1 abținere(dna Borza)-21 prezenți.

**21****Notificări concedii.**

S-a prezentat notificarea domnului primar pentru plecarea în concediul de odihnă începând cu data de 2.02.2008 până în 10.02.2008.

**22****Diverse.**

*La acest punct, s-au adresat întrebări, interpelări și răspunsuri ale executivului, care sunt consemnate în stenograma ședinței, publicată în site-ul [www.primariaarad.ro](http://www.primariaarad.ro) și arhivată în dosarul ședinței CLMA din 31 01 2008.*

*Cu acestea, ședința a luat sfârșit.*

*Pentru conformitate,*

**S E C R E T A R**  
Doina Paul

**ȘEF SERVICIU**  
Lilioara Stepanescu

*Consemnat și redactat*  
Carmen Monica Popa